

高考中几个意外事件给家长留下的启示

最不可思议的误考

6月7日上午,黑龙江望奎一名考生因为担心考试迟到于是早早地在“九点前”便赶往考场。可是当他来到考场时,大门前冷冷清清,一点也不像考试入场的样子。他心想:可能自己来得太早,其他考生还没来。于是他就在门口继续等待,等其他考生到来之后可以一起入场。然而左等、右等却始终不见一个考生前来应考。反正时间也还早,那就再等等吧!

在前一晚上检查工具的时候,准考证、2B铅笔、签字笔、橡皮、尺规等都装在笔袋之中。因为即使带上手机也会上交到小件寄存处,所以他干脆将手机放在家中了。而赶往考场的时候,他也特地估摸好时间,早早地就从家里出发了。他也很想知道时间,可惜没带手机,没戴手表,还不好意思向门卫打听。于是他又等了一会,却始终不见有人来。也许等得太久了,他突然意识到情况不对,这时再向门卫求证,却被告知已经距离开考时间过去了30分钟,根据规定,已经不能入场了。

最任性随意的弃考

6月8日,河南焦作,英语考试即将开始,考生陆续进场。有一名男生因裤腿有金属拉链,被拒考场外。工作人员劝他换上备好的运动裤再参加考试,男生坚决不肯,然

2019年高考已经全部结束,大多数考生和家长都可以放下心里的压力,开启一轮等待模式。当然对一些在考试过程中出现这样那样意外的个别考生,特别是他们的家长心情就不会那么轻松了。三年的精心准备,因为一次意外的失误,让整个努力付诸东流,这些情况,也许可以在考试之外对我们的教育有些启示。



后离开,称明年再来考。考点外的陪考家长试图将他劝住,男孩挥手离开。男孩走的决绝,谁也劝不住。

考场的一位工作人员告诉记者,这男孩裤子裤脚处有个金属拉链,按照规定不能进考场。于是工作人员将他拦下,并帮他找来一条运动裤。正常情况下,其他考生一早庆幸换衣服进去考试了。而这名男生却拒绝换衣服,并且表示自己不考了,明年再考。工作人员无奈地告诉记者,劝不住他,人家自己死活不愿意考了,工作人员虽然替他可惜,可是也没办法。

男孩的事情被曝光以后,引起不少网友的讨论,有人认为,作为一名考生,遵守考场制度,也是一种考试。同时也有人猜测,当天英语考试是最后一科考试,是不是他前几科考试不理想,自暴自弃了,而裤子的

问题,只不过是他自己找个理由弃考罢了,掩盖自己不敢上战场的内心,给自己的胆小懦弱一个借口,毕竟当时即便不想穿别人的裤子,拉链在裤腿上,剪掉也没关系呀。

最令人崩溃的退考

6月7日下午,全国考生都在进行数学考试。在河南郑州的一个考场里,一名考生在数学考试开始10分钟后,发现试卷较难,心里的压力莫名而生,而后决定放弃考试,要求离开考场,可是考场有严格要求不允许看了试卷的考生私自离开考场,他们也是担心考生会把考试题目泄漏了,这样对其他参加考试的同学不公平,当这位考生遭到工作人员的拒绝后,精神状态瞬间崩溃,当场倒在了地上又哭又笑,现场的工作人员都替这位考生捏了一

把冷汗,好在经过医护人员的检查,这位考生并没有什么大碍,考试结束后就被家长带回去了。

如果这是一个三、四年级的小女孩感觉考试太难,委屈地哭了,也许人们还会有些同情。但是一个高中毕业的小伙子,居然会因为试题太难而压力大到精神崩溃,倒地大哭,恐怕没有人会同情。这样的抗压能力,可以称得上典型的“巨婴”了。

误考或者弃考在高考中总是会发生的,这三起事件都应该属于非典型事件。这些事件中对于学生而言,都需要考试知识以外的教育。专家分析,这几位考生的家庭教育应该存在着很大的欠缺。考生要么缺乏必要的责任意识,要么缺乏起码的抗压能力,这些现象在平时不会没有表现的,显然家庭教育在这方面还是比较弱的,我们的家长现在把对孩子的教育全部推给了学校,但是在现在应试教育的大环境下,学校教育环境对孩子性格养成的帮助是比较弱的,家庭教育必须承担起这个责任,因为这关系到孩子未来的路如何走,这比其考试成绩如何更重要。想象一下,这几位考生,依照目前的状态,到了社会上会是一种什么样的状态,就应该明白我们的教育不仅仅是考试。

(综合中新社、新浪网讯等)

老便秘 29.9元体验

国家专利 特价体验 活动仅限7天

国家专利产品 改善肠胃道功能(润肠通便)

润通胶囊以玉米蜂花粉、炒决明子、芦荟为主要原料制成的保健食品。经国家食品药品监督管理局批准:改善胃肠道(润肠通便)的功能,配方发明专利号:ZL200510109555.0。



体验价 299元/10盒



适宜体验人群:便秘者
不适宜人群:少年儿童、孕产妇、哺乳期妇女及慢性腹泻者

- 京食健广审(文)第2018120342号 广告
- 注意事项:不品不能代替药品
- 国食健字 G201100793
- 北京健都药业有限公司
- 规格:0.5g/粒 × 10粒/盒
- 每个家庭仅限2套

咨询热线

400-807-9993

- 送货上门 ●货到付款
- 品质保证 ●30天退换货保障



2019年6月 11 星期二 己亥年五月初九 总第 2833 期 湖南日报报业集团主管 华声在线股份有限公司主办 国内统一刊号:CN43-0032 邮发代号:41-13 全国邮政投递服务热线:11185 本报邮箱:web-bwb@163.com



4版 穿防弹衣的大使杨洪林

12版 闹三喜十年 复原“圆明园”

14版 中国被“抬进”联合国背后的努力

16版 高考中几个意外事件给家长留下的启示

取消居民个人账户,医保待遇会降吗?

日前,国家医保局会同财政部印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保险工作的通知》,其中提到,实行个人(家庭)账户的,应于2020年底前取消,向门诊统筹平稳过渡。“居民医保个人(家庭)账户”是怎么来的?为什么要取消?取消之后,是否会影响城乡居民医保待遇呢?

“居民医保个人(家庭)账户”怎么来的?我国城乡居民基本医疗保险制度,整合了原有的城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度。其中,新农合于2003年起开始推行,在建立大病统筹基金的同时,建立了个人(家庭)账户。城镇居民医保于2007年起开始推行,开展门诊统筹,不设个人账户。新医改推进过程中,各地新农合的个人(家庭)账户逐步向门诊统筹过渡。

为什么要取消?据介绍,城乡居民医保个人(家庭)账户,主要用于支付参保人在门诊发生的医疗费用,在制度建立初期对培育个

人参保意识、促进个人参保缴费、迅速扩大参保覆盖面等发挥了积极作用。但这一方式还存在一定局限性,而且随着居民医保筹资标准提高和保障能力增强,实践中其弊端逐步显现。一是额度很小,保障不足。二是共济能力差,仅限于个人或家庭使用,还削弱基金整体保障能力。三是易诱发滥用。

居民医保门诊保障向门诊统筹过渡和转换,相较于原有的个人(家庭)账户,可以在全体参保人中实现互助共济,提高居民医保基金的共济能力。对此,中国社会保障学会秘书长、中国人民大学副教授鲁金表示:“个人账户的本质是你自己交的,这时候如果用个人账户支付的话,就意味着完全是由你个人在承担医疗的费用,现在把个人账户取消之后,就意味着无论你大病还是小病,这些费用都从统筹基金里面出,就意味着大家用共同的钱帮助那些产生了大额医疗费用的个人,这才是医疗保险的基本逻辑。”

取消后会降低今后的医保待遇吗?国家医保局表示,城乡居民医保个人(家庭)账户取消并不会降低居民的医保待遇。各地推进门诊统筹后,可将门诊小病医疗费用纳入统筹基金支付范围,常见病、多发病的门诊医疗费用均可报销,比例在50%左右。同时,为减轻参保群众的门诊大病负担,对于一些主要在门诊治疗且费用较高的慢性病、特殊疾病,如恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、糖尿病患者胰岛素治疗等的门诊医疗费用,也纳入统筹基金支付范围,并参照住院制定相应的管理和支付办法。

相比取消居民医保个人账户后统筹基金共济功能变强大,职工医保个人账户改革后的共济作用仍然很有限,仅职工家人才可共用,削弱了医保制度共济功能。为此,还有不少专家呼吁,无论是居民医保个人账户还是职工医保个人账户,都应彻底取消,以盘活医保个人账户资金。(综合央视新闻、《北京青年报》)

画中说 跪谢母亲是一份优秀答卷

6月8日,高考最后一门英语科目考试结束后,在合肥十中考点外,一位身着黄色T恤的高个小伙从大门走出,径直走向人群中的母亲。小伙子突然跪了下去,高声说:“妈,谢谢您,这些年您辛苦了”。母亲见双,双手抱住儿子的头,哭了出来。这一幕感动了现场家长的同时也收获了无数网友的点赞。(摘自《成都商报》6.9)

10对夫妻哨兵接力坚守大山深处

在八桂大地大山深处,有一个倚山而建不起眼的小哨所,隐设在绿荫葱茏之中。每日在深山中巡线十余公里,是哨长吴林和妻子黄丽蓉的“规定动作”。今年1月,他们接替上一对夫妻哨兵王言鑫与隋爱娜成为这个深山哨所里的第10对夫妻哨兵。

这一哨所隶属桂林联勤保障中心某仓库,主要负责油料管道的巡查维护。因地理位置偏僻,离仓库机关太远,为便于管理,经上级批准,从1995年起哨所执勤任务由一个班改为一对士官夫妻担负。24年来,这个位于八桂大地大山深处的哨所,先后有10对夫妻在此接力坚守,故

名“夫妻哨所”。“夫妻哨所”既是军营也是家庭,桂林联勤保障中心某仓库分库主任赵连胜说,“夫妻哨既能节约兵力,又利于专业士官安心服役。丈夫巡逻执勤,妻子则留守哨所,上传下达,汇报情况。”

山里的日子单调而漫长。“从一个都市女孩变成一个守山哨兵的妻子,我无怨无悔,因为我爱丈夫。”第七任哨长朱文峰的爱人白帅玲在日记中写道,她爱丈夫所爱着的这身军装,爱这个特殊的哨所家园。夫妻哨,每一忠诚、奉献、挚爱、坚守”,是我们每一对夫妻哨兵都恪守的誓言,也是我们一直传承的精神。”(摘自《新华每日电讯》6.10)

恶意“蹭”名人被判赔210万元

去年12月,网络上出现了大量与“莫言”相关的广告代言类视频及图文信息,并称莫言使用了该企业产品。莫言将该企业告上法庭。日前,法院对该案宣判,莫言获赔210万元,也创下了名人人格权纠纷案的新纪录。

“蹭”名人流量的虚假代言,既是“碰名人的瓷”,又是变相的“制假售假”。既严重侵害知名人物的姓名权、肖像权和名誉权,又严重扰乱市场秩序,构成对消费者的欺诈。从这方面来讲,让涉事商家承担高昂赔偿理所应当,同时,有必要深入挖掘、追究其欺诈经营所产生的对消费者的赔偿责任和行政处罚责任。(摘自《新京报》6.10)

声音

重视基础科学别停留在口头 日前,著名数学家丘成桐在出席第八届华人数学家大会时表示,一些地方政府和企业对基础研究的认识仍有偏差,“他们说重视基础研究,重视的无非还是解决实际问题的应用研究而已。”“我们还需要保留一小群做基础数学研究的纯数学家,把他们养起来,哪怕就几百个。”他强调,如果没有这么一批人,中国科技的发展仍会受到阻碍。

历史学、音乐表演、法学连续三届“红牌” 6月1日发布的《就业蓝皮书:2019年中国大学生就业报告》显示,2019年本科就业红牌专业包括:绘画、历史学、应用心理学、音乐表演、化学、法学。其中,历史学、音乐表演、法学连续三届红牌。报告解释,红牌专业指失业量较大,就业率、薪资和就业满意度综合较低的专业。

为民服务的意识不够 石家庄市桥西区一市民为在国外工作的儿子开具“无犯罪证明”,跑居委会3趟,派出所3趟,街道办事处1趟,接打市长热线电话11次……最终被拖了50天,在其子奔波两万公里赶回的情况下,才开出了一张“无犯罪证明”。石家庄桥西区委副书记胡增军在接受记者采访时表示,出现这样的问题暴露了工作人员为民服务的意识不够。

特朗普和马克龙的“友谊之树”死了 2018年4月,法国总统马克龙访问美国期间送给美国总统特朗普一棵橡树,且由二人合种在白宮前的草坪上,象征着法美友谊坚固不摧。据法国媒体日前报道,这棵“友谊之树”,现在在美国的“监护”下死了……

(综合《科技日报》《中国青年报》、中新社讯等)

6大罐(净重:1920克,3.84斤)羊奶粉 今日付个运费 羊奶免费 喝奶不花钱 厂家来买单

树品牌,免费喝! 湖南地区1000箱,送完即止! 是好羊奶,请您告诉一个人! 羊奶不好,请您告诉一百人!

为回馈广大读者们长期的支持,博明安康现有好羊奶,送给大家喝! 为宣传品牌的良好口碑,现在价值2388元/每箱6大罐的博明安康羊奶,欢迎品尝! 付个运费,羊奶免费!

博明安康羊奶粉是江西樟树生产的,采用的是当地天然牧场奶源,经过现代科技消毒除膻加工而成,当然也有微量元素益生菌营养添加,这样制出的羊奶粉口感非常好,无膻味,香甜可口,是真正的高营养好羊奶。

郑重承诺: 也许您心里有疑惑,扫码价二千多的好羊奶,现在只需199元的运费就能马上免费送货到家,这真是樟树牧场生产的大罐羊奶粉吗? 如果真的是好羊奶,为什么厂家要做这样的活动,厂家是傻了吗? 这里请您放一万个心,江西博明实业有限公司向您郑重承诺,博明安康大罐羊奶粉,是采用天然牧场奶源,经现代技术消毒除膻精心加工而成的大罐羊奶粉320克/罐,质量承诺,发现一罐不符合标准的羊奶,您就去找厂家,给您退货退款。江西博明实业的杨总说:“对我们的羊奶有足够的信心,我们的羊奶口感纯香,入口鲜美,易消化吸收,所以我们决定请全国老百姓喝我们樟树天然牧场的好羊奶,让老百姓喝得起都有品尝的机会,只要是懂羊奶的人或者是常喝羊奶的人,喝了以后就能知道我们的羊奶到底有多好了。”我们这次免费送羊奶是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。

您出运费 我送羊奶

大罐羊奶粉·湖南地区 一千箱免费送

本次活动 发货工作已外包给京东物流。运费包含全国云仓储、包装、人工、保价、快递费 需自理(合计199元,一箱6大罐)

生产许可证编号:SC10636098210730

前50名打进电话可享领3箱赠2箱,领2箱赠1箱

营养好吸收

羊奶粉

申领电话:400-157-8088